11Iro

Amsn: XKensa
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus mManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2009 02:38:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2009 08:42:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84962/answer/84963




YBaxaemnit 2Kenst! [17151 BRISCHEHUS IPUYUHEI CHUXKEHUS KadyeCTBa apeKIuu Bam HeoOxomumo
IpoiiTH TaTeabHOe oOcnenoBanue: Y3U unu TPY3U npocTaTsl, CEMEHHBIX Ty3LIPHKOB,

KaBepHO30MeTpuio, Y3U-gonmniep cocyoB IOJIOBOTO YJieHa, CHaTh KPOBb HA TECTOCTEPOH. C
yBaXKeHUEM.



